

Информация по вопросу 10 повестки дня: о результатах страхования имущественной ответственности членов Ассоциации в 2019 году.

Решением общего собрания членов Ассоциации, состоявшегося 25.04.2019 года, было введено обязательное страхование гражданской ответственности за причинение вреда вследствие недостатков строительных работ.

23 мая 2019 был заключен коллективный договор указанного страхования.

За период действия коллективного договора страхования гражданской ответственности за причинение вреда в результате недостатков строительных работ произошло 11 страховых случаев на общую сумму 560915,30 рублей. Суммы страховых случаев: 55370 рублей, 36444 рублей, 77999 рублей, 28393 рублей, 20025 рублей, 20025 рублей, 22504 рублей, 57845,7 рублей, 86472 рублей, 135 812 рублей. По 9 страховым случаям лицам, которым причинён ущерб, произведены выплаты в полном объёме заявленной суммы. По 2-м случаям выплаты будут произведены члену Ассоциации после оплаты им лицу, которому причинён ущерб. Отличие механизма выплаты по указанным двум страховым случаям вызвано несвоевременностью обращения члена Ассоциации в страховую компанию.

Причины страховых случаев - недостатки строительных работ при производстве капитального ремонта кровли жилых домов.

Предложение: Принять к сведению результаты страхования имущественной ответственности членов Ассоциации в 2019 году.